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 תשפ"ג  ניסןב' ו

 

 2023/30/28 פרוטוקול ישיבת מועצה

 נוכחים:

 ראש העיר עכו - שמעון לנקרימר 

 ראש מועצה אזורית מטה אשר  -משה דוידוביץמר 

 ן אראש מועצה מקומית בית ג'  -ראדי נג'םמר 

 ראש העיר נהריה  -מרלי רונןמר 

 כפר ורדים ראש מועצה מקומית - שמואלי איילמר 

 ראש מועצה מקומית שלומי -  מר גבי נעמן

 ראש מועצה מקומית פסוטה  -מר אדגאר דכוואר

 מועצת ג'דיידה מכר  ראש -סוהיל מלחםמר 

 ראש מועצה מקומית תפן - סיגל שאלתיאל הלוי גברת 

 ראש ממועצה אזורית מעלה יוסף  -מר שמעון גואטה

 מקומית ירכא צה  מר והיב חביש ראש מוע

 גליל מערבירשויות מנכ"לית אשכול - מירב בן שימולגברת 

 לפיתוח חברתי אשכול רשויות גליל מערבי המחלקה מנהל   -אורי פרידלנדמר 

 אשכול רשויות גליל מערבי מנהל המחלקה לאיכות סביבה  -מר ארז אליאס

 אשכול רשויות גליל מערבי מנהל המחלקה לתכנון ומידע  -מר יפתח לנדאו

 אשכול רשויות גליל מערביוהתקשרויות   מנהלת המחלקה למכרזים - טאפש וופא גברת

 אשכול רשויות גליל מערבי מנהלת הלשכה  -גברת פלאש עינת 

 מנהל תחום כלכלה אזורית אשכול רשויות גליל מערבי -מר יפתח שי

 אשכול רשויות גליל מערבי  טי משפ ץיוע   -עדי הרטלעו"ד 

 עכו  עיר הראש  כת מנהלת לש-אור סט אלפסיגברת 

 נהריה   עירייתעוזר ראש    -מתן לוימר 

 בעלים טק פוינט בזום  -יוסי תנורימר 

 נטבעלים טק פוי -נעם פיקמר 

 עכו  - מנהלת הפיתוח העסקי הגברת סיגל ברזילי
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 :פוינט" הצגת "טק .1
 

שהוקם על ידי שני יזמים יוסי תנורי ונועם פיק, זהו    "טק פוינט"פה ב אני שמח לפתוח את הישיבה    :לנקרי  שמעון

 מדהים שהושקעה בו עבודה רבה מקום 

 שמאוכלס בימים אלו.   B, אגף לגמרי מאוכלס Aאגף , פוינט. יש שני אגפים  : מציג את הטקפיק נועם

 13-ב הכלכלה זכינו במכרז של משרד ,בית הכרםאשכול  : יישב פה מרכז היתרים של האשכול שלנו עםלנקרי שמעון

מי  ר לוח זמנים בכל מה שקשור לבנייה. כולם יושבים פה במרוכז וכל  צח וזה כדי לזרז את ההיתרים ולק"מיליון ש 

 .  כל אנשי המקצוע נמצאים במקום אחדו, למקום אחד מרוכז במקום לרוץ להרבה מקומות  גיעי  שיבוא

 הובלת משרד הכלכלה ובשותפות משרדי ממשלהבעליונה  ועדת היגוי  תתקיים    22/05/23בתאריך    בן שימול:  מירב

 בהמשך. , נשלח זימון וגורמים נוספים

 יישובים  19-כ  -ראשי רשויות אשכול גליל מערבי -מציג את האנשים בחדר לנקרי:   שמעון

במרכז. אנחנו קבוצה   נועם פעיל בצפון ואני עובד  ,פוינט. נועם ואני שותפים  . מציג את טק: שמח לראותכםתנורי  יוסי

 בעלים של בתי מלון, קבוצות אבטחה ומכלול נכסים.   האחזקותבמסגרת שיש לה 

תראה    )ברזילי(  כמו בת"א. מבקש שסיגל  להקים בצפון משרדים שיהיו יפים  נועם ואני נרתמנו להשקעה מאוד גדולה

 את כל המשרדים.

. אנו רוצים להנגיש שקעות לחברות שנמצאות בגלילההשקעות, אני אביא סבבי הרוצה שתהיה נגישות לחברות  אני  

יעבוד  ה"טק פוינט"  רוצים להנגיש ולהביא את זה אליכם. אם  אנחנו  לא אוהב את המילה פריפריה.  אני  את הצפון,  

. אני אסיר תודה פה אנחנו נפתח עוד כאלה בכל אזור הגליל המערבי, יש לנו את היכולת הכלכלית ואני מאמין בזה

 לשמעון ולסיגל, קשה להצליח אם אין שותפות וראייה ארוכה של ראשי הערים. 

 היתרים  מברך את כולם שהחליטו לשים את האשכול ואת המרכז

 שינגיש לכל בעלי העסקים את הכל במקום אחד.  

 אחרי הישיבה. מבקש שכולם יסיירו במשרדים : אני שמעון



 
 
 
 
 
 

 

 

 

 מיליון ₪  19ל סך  פתיחת תב"ר עבור פרויקט עוקף דרומי ירכא ע .2

פרויקט  ירכא פנתה אלינו ל . מלש"ח 8.7ציבוריות שהוא עד   מכרז תשתיותשלנו קיים לאשכול  וופא טאפש:

מכיוון שהמכרז הקיים של האשכול לא מתאים לפרויקט גדול זה בחנו את    מיליון ₪  16ראשוני בעלות 

  אשכולות בחרנו לעבוד עם אשכול המפרץ., ולאחר שבדקנו מול שלוש האפשרות להתקשר עם אשכול אחר

חת  וכעת נדרש לאשר פתי  2022מועצת האשכול אישרה פרויקט עוקף דרומי של ירכא בחודש ספטמבר  

 תב"ר ייעודי לניהול פרויקט זה.

. עלות  צומת מרכז המזוןל  70לירכא שיחבר בין כביש  עוקף דרומי הינו בניית כביש הפרויקט והיב חביש:

מדובר בהרבה   מילון ₪. 16- מיליון ₪ וכעת אנו מתחילים רק בשלב א' המוערך ב 130-ת בהפרויקט מוערכ

 .  להשאיר את הכסף בבית ולנהל את הפרויקט הכי טוב שאפשר  כסף ואנו רוצים

לירכא יש מקורות מימון ממשרד הבינוי  וופא טאפש: מבחינת האשכול מקורות המימון הם מהרשות. 

לקחה הלוואה היא מעבירה אלינו את הכסף ואנו מעבירים לאשכול  שות הרמשרד התחבורה ו  ,והשיכון

   .המפרץ

 ר?  "לנקרי: האם כולם מאשרים את פתיחת התב  שמעון

 אושר פה אחד מיליון ₪ 19פתיחת תב"ר עבור פרויקט עוקף דרומי ירכא על סך  החלטה:

   שיהיה בהצלחה.שמעון לנקרי: 

 גליל מערבי אשכול אשכול המפרץ מתחלק בתקורה עם   :עדי הרטל

 מתי לנו יהיה? רונן מרלי: 

 שיפורסם בקרוב.  עובדים על זהוופא טאפש : אנחנו 

 

   , והחלטת הולחוף70/22וערר  75/22להגשת ערר  אישור .3

המאבק רכבות מהירות לצפון אותה מנהרת   בנושאערר עבור אישור של המועצה  מבקשיםיפתח לנדאו: אנחנו 

 שדרה שצריכה לפנות את החוף לעבור בצורה חלקה ומהירה 

אנו מנסים להילחם בזה ולעלות על רכבת   ותדקות אם עוברת דרך חיפה שעה ועשר דק 45 לנקרי:  שמעון

 ועל כן יש את המאבק הזה שהאשכול מוביל  רכבת מהירה שתגיע לת"אמנהריה 

   אשר את הגשת הערר?י בעד למ לנקרי:  וןעשמ

   , והחלטת הולחוף70/22וערר    75/22ש ערר ילהג  ושר פה אחדא החלטה:

 

 

 לייעוץ כנון ופיקוח מרכזי מחזור  DHVאישור התקשרות עם חברת   .4

הלוחות זמנים מאוד צפופים. גוני מחורש הנדסה  ו רשויות  10יוצאים בפרויקט מרוכז עבור  אנחנו :אליאס ארז

  את הגדלת ההתקשרות עם  אנו רוצים לאשר ועל כן בכפיפות לתוקף ההרשאה  םלוחות הזמנילעמוד בלא יודע 

   DHV חברת

  50%ב ואנו רוצים להגדיל אותה  שמלווים אותנו במיזמים שונים DHVעם יש התקשרות קיימת עדי הרטל: 

 אך צריך אישור מליאה 

 ? ההתקשרות הקיימת לטובת מה היא :דוידוביץ משה



 
 
 
 
 
 

 

  -התקשרות אחת היא עבור ייעוץ וליווי שותפים והשנייה  -ההתקשרות הקיימת מחלוקת לשנייםאליאס :  ארז 

 אלש"ח   150היא עבור ביצוע פרויקטים בתחום איכות הסביבה וכל פרויקט כאמור עד  

 ? אמרת שיש חברה אחרת שלא עומדת בלוחות זמנים דוידוביץ: משה

 DHV חברת עם  תקשרות הסתיימה ויש התקשרות קיימתהעבדנו בעבר עם גוני וה אליאס: ארז 

 ? מתי התקשרנו איתן ועל מהדוידוביץ: משה 

,  עם ריטיינר חודשי לדוגמא: הגשות מסמכים למשרדי ממשלההחברה מלווה אותי באופן שוטף אליאס: ארז 

 מול הרשויות וכדומה.  סיוע

 ? הזה הפרויקטמה שמשה שואל מה עושה  לנקרי:  שמעון

 ? מה ההתמחות שלהם דוידוביץ: משה

 הנדסה   תכנון ייעוץ סביבתי, אחת החברות בארץ שיש להם מחלקת:  מירב בן שימול

 אלף  250כתבתם עד דוידוביץ: משה 

 50%נגדיל ב, אנחנו  זו טעות אנחנו נגדיל בסכום שניתן אליאס: ארז

 האשכול כמובן  :אליאס ארז

 ? 50%ב DHVמי בעד לאשר את הגדלת ההתקשרות עם   שמעון לנקרי: 

 50%ב לייעוץ כנון ופיקוח מרכזי מחזור DHVעם חברת  להתקשר  ושר פה אחדא :החלטה       

 

עיכוב בהקמת מרכז  רונן מרלי: אני רוצה להעלות נושא נוסף הקשור בתוכנית ההשקעות של נהריה. מדוע יש 

 המחזור העירוני? 

 , הועברו לפני כשנה וחצי. ארז אליאס: העיכוב נובע מהסיבה שסכומי התמיכה שהעברנו בגין התכנון והביצוע

 מאז נרשמו עליות מחירים חדות והדבר יוצר פערים כספיים הן עבור התכנון והן עבור הביצוע. 

ומתחייב בזאת שעיריית נהריה תשלים על חשבונה כל פער כספי  רונו מרלי: אני מבקש לצאת ליישום מידי 

 שיידרש. 

 אושר פה אחד שהאשכול ייצא לביצוע מידי בכפוף לחתימת הסכם מצד עיריית נהריה.  החלטה:

 

 סקת מנהל אגף חירום וביטחוןע אישור יציאה למכרז לה. 5

ומקצועית , הוא עשה עבודה טובה  מעלה יוסףלטובת ניהול מתנ"ס    אשכולמסיים את תפקידו ביאיר    בן שימול:  מירב

 .וחבל לנו מאד שהוא עוזבמאוד 

ליוויתי את    מרלי:  רונן ובטחון באשכול  לחירום  הועדה  יו"ר  בתור  לומר שהוא  יאיראני  רוצה  עבודה   ואני  עושה 

 . מדהימה

 . 2024עד סוף שנת  קצוב של האגףלגבי המשך הת  אישור סופי מאלי רגבממתינים למירב בן שימול: אנחנו 

שמעון לנקרי: משה ורונן אני מבקש שתוציאו מכתב ותטפלו בזה משה אתה בתור יו"ר קו העימות ורונן בתור יו"ר 

 .  עדהוהו

, בחתימתם של רונן  ונציין את חשיבותו של האגף בייחוד בעת הזו  מירב בן שימול: אנחנו נוציא מכתב בשם האשכול

   .עימותומשה דוידוביץ יו"ר קן    מרלי יו"ר הוועדה

 שמעון לנקרי: מי בעד לאשר את היציאה למכרז למנהל האגף לחירום ובטחון באשכול?

 גף לחירום ובטחון א למכרז למנהל  לצאת  ושר פה אחדא החלטה:

 



 
 
 
 
 
 

 

 אישור יציאה למכרז לייעוץ משפטי חיצוני  .6
 

 תודה על תרומתך הרבה.  : עדי מסיים את התפקיד שלו באשכול.לנקרי  שמעון

, לימדת עדי ליווה אותי במקצועיות  ,לעבוד לפי נהליםיתה  ילפי הנחיית שמעון ה : הכניסה שלי לתפקיד  בן שימול  מירב

 . ואשמח להתייעץ בעתיד  תודה רבה על כל מה שעשית .יש לי עוד מלא מה ללמודואותי המון 

 ועדי עשה זאת בצורה נהדרת  ?האם זה תאגיד   ?האם זו חברה  לבחון  מורכבותהרבה  יש  ליועץ משפטי  ביץ:  דוידו  משה

 תודה רבה 

אני עדיין לא הולך ואעשה   תודה רבה שאפשרתם לי לעבוד איתכם וזה אתגר לעבוד עם ראשי רשויות.  הרטל:  עדי

 חפיפה למי שיגיע. 

 אה למכרז ליועמ"ש לאשכול? ישמעון לנקרי: מי בעד לאשר יצ

 .למכרז ליועץ משפטי חיצוני לאשכול אתלצאושר פה אחד  החלטה: 

 

 

 

 -סיור לימודי בתחום התיירות  .7
 השנה.לסיור החלטה של האשכול לצאת  הוהיית השנה או שנה הבאה, לסיור שקלנו האם לצאת  :לנקרי  שמעון

 רונן הוא יו"ר התיירות ויציג את הנושא 

מתכננים    מרלי:  רונן לימודיאנחנו  באיטליה  סיור  אזורית   בנושא  ,כנראה  כלכלי  ,תיירות  סביבה   ,פיתוח  איכות 

 . ואנרגיה

 28/05/23-01/06/23  :הם הצפוייםתאריכים  ה

 חשבון האשכול  על₪   6,500הרשות, חשבון  על₪  3,000 , ₪  9,500- כפויה היא העלות הצ

 לכולם, זה התאריך שקבענו.  מואף פעם לא יתאי התאריכים  לנקרי:  שמעון

 גואטה: צריך להקפיד על נושא הכשרות.  שמעון 

ארבעה   ,לימודים לא עם בנות/בני זוג. חמישה ימים  תלנקרי: אנחנו נדאג לזה. המטרה של הנסיעה היא נסיעשמעון  

 לילות.  

 לוודא שזה מקום עם שיתופיות וראיה אזורית בתחום התיירות.שמעון לנקרי: אני רוצה 

להתכוונן לזה ואם צריך מישהו מומחה שילווה אותנו, שהוא ידע לחבר וצריך  יש המון יישובים שחיים מתיירות  

 אז בבקשה להביא.  אותנו לאקדמיה, לשלטון שם ואיך שעובדים שם

 סיור תיירותי זה המהות?  דוידוביץ: משה

 שמעון: כן תיירות. 

 ? עד מתי אפשר להודיע  שאלתיאל: סיגל

 לנדאו   ויפתח  בן שימול מירב  , מתוך האשכול יצאונעשה סבב ונראה מי יוצא :לנקרי  שמעון

 האם אתם מאשרים? 

 יציאה של עובדי האשכול מירב בן שימול ויפתח לנדאו ליציאה לסיור בחו"ל.  לאשר התקבל פה אחד החלטה:

 

 . בסיור תףתנא לאשר עד אמצע שבוע הבא הודעה מי יששמעון לנקרי: 
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שימשו מהר. ביקשתי  לגבי הרשאה תקציבית, ביקשנו מהרשויות להגיש מהר. רשות אחת או שניים    :לנקרי  שמעון 

 חודשים לנצל את התקציב הזה  3שיהיה מנגנון חלוקה, בדקנו ואי אפשר להאריך את הזמן. יש 

 ל כמה כסף מדובר ביקשנו מהגוף המקצועי לעשות מנגנון חלוקה איך מחלקים ע

יתה  יה יתרה  ה  אזארז ואני ישבנו לפני כחודש וחצי    ,ממילואות  שלזינגר  : הקמנו צוות חשיבה דנהבן שימול  מירב

 מיליון ₪ 3.5מאוד גדולה היו  

ערב לסגור את היתרות  ב . ישבנו אתמול  ₪  מילון    1.4אנו ביתרה של  ונכון להיום  עד אתמול לסגור ולממש  אפשרנו  

 שזה ניצול יפה. מיליון ₪  1.4 ותרנ ₪   מיליון 50ה  סך התקציב הי שכולם יוכלו לממש. ולראות 

 חלופות: 2כשישבנו עם דנה ניסחנו 

 ומעלה.  85%חלוקת מחצית מיתרות התמיכה בין הרשויות אשר ניצלו התקציב עד כה בשיעור של   -1

 ביצוע פרויקט חינוכי סביבתי אחיד לכלל רשויות האשכול. -2
 
 ניצול התקציב נשארנו עם החלופה הראשונה שהכסף יתחלק לפי מפתח מספר התושבים  שלב

 
 
 

 : האם מקובל עליכם המנגנון הזה? זה מקובל עליכם? לנקרי  שמעון

 .פרויקטים  עבור  יהיהמלש"ח  1.4המימוש של :  בן שימול מירב

ואלה שיודעים   1.4זה מה שכתב הצוות המקצועי שאנחנו הסמכנו להביא מנגנון חלוקה שמח שזה רק   לנקרי: שמעון

 . בהתאם לחלוקה פר תושבים 85%לנצל שזה מעל 

 מקובל?   -שמעון

על פי מפתח   7714מתקציב החלטה    85%מלש"ח לרשויות שניצלו מעל    1.4חלוקת ומימוש    פה אחד  אושר  החלטה:

 .מספר תושבים

 

 תנאי העסקה של מנהל אגף לאיכות סביבה אישור  .9
מציע   .מנהל אגףלתנאי העסקה של  מנהל מחלקה  שבפועל משנה את תנאי העסקה מ  מכרז פנימי  הרטל: זהו  עדי

 מדוע ראוי לשפר את תנאי ההעסקה. ארז שתשמעו מ

אגפיםאליאס  ארז מנהלי  כולם  האשכולות  בכל  נגעו:  שלא  לזרמים  פורצים  אנו  חקלאית טיפול  ב  בהם  .  בפסולת 

מנהל אגף אמור להסתכל ולטפל  ,קפיצת מדרגה לאשכולזוהי , ואיסוף גושית לחמש שנים הקרובות לחברה הערבית

 ברמה האסטרטגית. 

 2022ביולי של ארז  יתה החלטת מועצה לגבי הקידוםי: יש לציין שהבן שימול מירב

שהניהול זה מה שהובלת, הובלת אותו טוב ורק עכשיו הבנתי שאנו  נים מרגיש  ש  4.5מכיר את ארז  אני  :  שמואלי  אייל

 תודה רבה בשם כולנו.ורוצה לומר   מנצלים את כל הסכום

  בגלל שהיינו הראשונים הוא לא נרשם כמנהל  ,  ותכל האשכולב: אין סיבה שהוא לא יקבל מנהל אגף כמו  לנקרי  שמעון

 אגף וזה משמעותי עבורו בשכר.

 אדם שירותי מאוד עוקב אחר כל הפרויקטים וכל המשימות. שאלתיאל: ארז הינו  סיגל



 
 
 
 
 
 

 

זה שכר תושבים  אלף    34-לת  ומנהל חינוך שנותן שיר: מנהל אגף זה בשביל לתת שכר. אצלי במועצה  דוידוביץ  משה

ה מהנדס גזבר זו אך ורק הטבת שכר. אגף אצלי ז  לזה,אם כולכם רוצים לתת שכר אני לא אתנגד  של מנהל מחלקה.

 שיהיה אגף. באשכול זה רק כדי לתת שכר.כדי מתחת יש כמה וכמה מחלקות  מנהל תפעול, מנהל חינוך,

 קבל כמו כל המקבילים שלו : אין שום סיבה שלא ילנקרי  שמעון

 ? מה השכר ארז משרת את האוכלוסייה של כלל האשכול. שמואלי: אייל

 משכר מנכ"ל האשכול   60%  בן שימול: מירב

 ?  60%תנאי השכר של מנהל האגף לאיכות סביבה עון לנקרי: מי בעד לאשר את שמ

 משכר מנכ"ל למנהל האגף לאיכות סביבה  60%תנאי שכר של לאשר  מאושר פה אחד  החלטה:

 

 דיון בדלתיים סגורות -בחינת המשך העסקת ניב כהן, מנהל אגף פיתוח כלכלי ואסטרטגיה  .10
 

 למנהל האגף לפיתוח כלכלי ואסטרטגיה   לצאת למכרז חדשפה אחד   מאושר החלטה:

 

 . דונם ראשונים יצאו לדרך  150  ,יוצאים לשיווק של תעשייהואנחנו  תפן מתרחבת  ש  אני רוצה לעדכן  שאלתיאל:  סיגל

 

 , וגם בקרוב חג פסחא למי שצם שיהיה לו צום קלו  פסחחג כוסית לאני רוצה להרים  לנקרי:שמעון  

 , באהבה ובכבוד.בסנכרוןשהאשכול ימשיך לעבוד מאחל ו, חג שמח לכולם עם המשפחות

 

 

 

 

 

 

 

 כותבת הפרוטוקול: עינת פלאש

 הישיבה ננעלה-סיכום הישיבה 

 

 

 

 

 מנכ"לית  מירב בן שימול,          

 אשכול רשויות גליל מערבי        

 לנקרי, ראש העיר עכו         שמעון                                                              

 ויו"ר אשכול רשויות גליל מערבי                                                       

 

 

                                                                  

         

                                                                                                                                           

  עינת פלאשהפרוטוקול: כותבת 


